
 

Celodenní vycházka po brněnských parcích 

a návštěva Arboreta 

V rámci oslav Dne stromů se naše třída 5.B vydala 

na nezapomenutelnou vycházku po významných 

parcích Brna. Program byl pestrý a nabídl nejen 

vzdělávací zážitky, ale i prostor pro kreativitu a nové objevy. Během putování jsme 

navštívili Denisovy sady, park na Moravském náměstí, proslulé Lužánky a završili 

jsme den překvapením, a to návštěvou Arboreta. Celou akci doprovázela naše 

společná tvorba fotografií, které zachycovaly nejen nás samotné, ale i zajímavé 

stromy, na které jsme během vycházky narazili. 

Naše putování začalo v Denisových sadech, odkud se otevírá krásný výhled na 

celé město Brno.  

Nedávno jsme si četli ve čtení o obléhání města Brna Švédy. 😊 Už víme, proč 

zvony ohlašují poledne už v 11 hodin.  

V parku jsme obdivovali mohutné platany a lipovou alej, která zdobí okraje parku. 

Paní učitelka nám vyprávěla o významu stromů pro ekosystém města.  

Nechyběla ani tvorba prvních fotografií – skupinové snímky pod korunami stromů 

i detailní záběry na kůru a listy.  

Druhá zastávka byla v samotném srdci Brna – parku na 

Moravském náměstí. Zde nás zaujaly především 

vzrostlé javory a unikátní katalpy, které právě hrály 

všemi barvami podzimu. Paní učitelka nám vysvětlila, 

jak poznávat různé druhy stromů podle listů a plodů.  

Nechyběly ani soutěže o nejkrásnější fotografii stromu a společné hry na trávníku. 



V Lužánkách, které jsou nejstarším veřejným parkem v 

České republice, na nás čekala procházka mezi 

památnými duby, buky a kaštany. Zde jsme objevily také 

několik vzácných druhů stromů.  

Na fotografie z Lužánek jsme se snažili zachytit nejen 

obdivuhodnou krásu podzimní přírody, ale i radostné 

okamžiky kolektivní práce nových fotografií, které jsme 

doplnili vtipně tvary větví a listů. 

Závěr celého dne patřil návštěvě Arboreta, kde jsme 

simohli prohlédnout ještě více druhů stromů z celého světa. 

Největší ohlas vzbudil sekvojovec obrovský a japonský javor. 

V rámci prohlídky Arboreta jsme si vyzkoušeli poznávat 

stromy podle kůry, tvaru listů a nasbírali jsme si různé 

přírodniny na památku. 

Naše fotografie z Arboreta budou součástí výstavky ve třídě.  

Součástí naší vycházky v rámci školního projektu Den 

stromů byla také malá fotografická soutěž, ve které jsme 

si představili své nejpovedenější snímky stromů i 

skupinových momentů. Porota složená z paní učitelky a 

paní asistentky společně ocenily nejen technickou kvalitu, 

ale i zajímavý pohled na přírodu okolo nás.  

😊Nejlepší snímky vystavíme v naší třídě a tím si 

připomeneme, jak důležité je chránit a obdivovat stromy, 

které nás obklopují. 

 

Přísloví na závěr: „Strom je symbolem stability a síly. Jeho kořeny klesají hluboko 

do země, zatímco jeho větve se dotýkají nebe.“ 

 

 



DEN STROMŮ se díky krásnému počasí, našemu společnému 

nadšení a inspirativnímu programu stal jednou z nejpovedenějších 

školních akcí letošního podzimu. Odnesli jsme 

si nejen nové znalosti a zkušenosti, ale i hřejivé 

vzpomínky na společné dobrodružství v přírodě 

brněnských parků.  

 

😊Společně jsme si líbili, že Arboretum navštívíme ještě jednou, a to na jaře.  

 


